MexaHnyeckne pacnpegenmrtenu

L

Pacnpegenutens ¢ kHonkou (3/2, 5/2)

X = A

Sy

OcobeHHOCTH:

«  [ocTynHbl pyHKUMK 3/2 1 5/2, 4yTO NO3BONSET MCMONB30BATL pacnpeaenuTeni cepum
L BO MHOXECTBE pas3nuyHbiX MPUMEHEHWIA.

*  KHomnka MoxeT 6biTb 6e3 pukcaumm (NpyXuMHHbIA BO3BPaT) UMK C hUKCaLMen.

*  Hanuune 4-x TUNopa3MepoB ¢ npucoeamHeHreM fo G1/2 obecneunBaeT BbICOKVE

— pacxoaHble XapaKTepUCTUKH.

Kak 3akasaTtb

Lo-0o-4

Cepus Tvn pe3b6bl
L . G
T: NPT*

MHeBmaTnyeckue kaHanbl
3. 3-NWHelHbIN

5. 5-nWHEeHbIN LBet kopnyca
YépHbin
®PyHKUMA pacnpegenuTens W: Benbii

2 2-XMNO3ULMOHHbIN
Tvn Bo3Bparta

@ Pasmep : Pyunon (c doukcaumeit)
1: Pasmep 1 S:  MexaHuyeckuit
2: Pa3smep 2
8: Paswep 3 NxesmaTnyeckoe npucoeanteHne
4: Paswmep 4 06: Pessba G1/8

08: Pesbba G1/4
10: Pe3bba G3/8
15: Pe3bba G1/2

@] Paswmep Mpucoenuuenmne
Mpumep 3akasa 1: Paawmep 1 06: Pesbba G1/8
Cepuu L, pasmep 2, dyHkumsa 3/2, nprcoeamHenve 1/4, 2: Paswmep 2 06: Pesbba G1/8
py4HOV BO3BpaT, YEpHbI LBeT Kopnyca, G pesbba. 08: Peabba G1/4
Kop 3akasza: L322-08 3: Pasmep 3 08: Pesbba G1/4
10: Pesbba G3/8
** Pesb6a NPT no 3anpocy. 4: Pa3swmep 4 10: Pesbba G3/8

15: Pesbba G1/2

XapaKkTepucTuUKu
Mopenb L L-...-S
Tvn ynpaBneHus KHonka HaxxumMHas ¢ cukcaumnen KHonka HaxumHas 6e3 dukcaumm
Tun BosBpaTa - MexaHuyeckas npyxuHa
DyHKUMM pacnpegenutens 3/2, 52
Paboyas cpega DUNbLTPOBAHHBIV CxXaTbl BO3AyX (40 MkM)
[vanasoH paboyero gaenenus, MMa 0..08
WcnbiTatensHoe aasneHue, MMa 1,2
Pa6oyas Temnepatypa, °C -5 ... +60
Martepuan kopnyca ATNIOMUHNIA
Matepuan ynnoTHeHwit NBR
Matepuan KHomnku TexHononuvep

* - nogaepxuBaeTcd Ha ckrnaae (I'IO He OTMEYEHHbIM U3OENUAM YTOUHAWTE MUHUMASbHYIO NapTuo 3aKa3a)

2.39



MexaHunueckne pacnpegenmrennu

OCHOBHbIe pa3Mepbl

3/2 pacnpegenutenu
L321, L322, L323, L324

1
3-A !
[81]
€
ol L T
‘
E
D
Mogens A B c D E F G H I J K L M N o P Q
L321-06 G1/8 16 14,7 18 2 84,5 80,5 44,7 27 19 15,7 16,7 3,1 M14x1 22,4 1 23,7
1322-06 cus | 185 |1845| 22 0 94 [ 897 [ 547 [ 35 | 24 | 177 | 20 [43 ] muaxa [ 225 [ o 27,7
L322-08 G1/4 22,5 16,45 22 0 94 89,7 54,7 35 24 17,7 20 4,3 M14x1 22,4 1,5 28,7
1323-08 cua | 22 | 215 | 27 0 [1113]1057] 635 | 40 | 28 [ 205 | 24 | 43| max1 | 32 0 32,5
L323-10 G3/8 24 20,5 27 2 111,3 | 105,7 | 63,5 40 28 20,5 24 4,3 M14x1 32 2 32,5
1324-10 Gais | 315 2025 34 0 141 | 136 [ 875 [ 50 | 36 | 31 28 [ 55 | mo2x25| 32 2 45
L324-15 G1/2 31,5 29,3 34 0 141 136 87,5 50 36 31 28 55 | M22x2,5 32 2 45
5/2 pacnpegenutenu
L521, L522, L523, L524
oP
[ [
2-A i
©z | 3T
,4:%,‘ % | T
3-@N
P e | AP
[:1] - = w
ah
o w i
t;f x | x
Q L
| )
T T
E Q
D
Mogenb A B (o] D E F G H I J K L M N o P Q R S T
L521-06 G1/8 | 28 | 14,2 18 1 |282| 955 | 91,5 | 55,7 14 | 21,2 19 27 3,3 M14x1 22,5 3 20,2 16 | G1/8
152206 |Gu8 | 35 [142] 22 [ 0 [31,7] 102 | 98 [ 627 [ 20 [21,7] 24 | 35 [ 43 | miaxt [225| o [227] 18 [Gus
L522-08 Gl/4 | 35 |142 | 22 0 | 31,7 102 98 62,7 20 | 21,7 24 35 4,3 M14x1 22,5 3 21,7 20 | G1/4
152308 Y| G1/4 | 45 [175] 27 [ o | 40 [1263[120,7[ 785 | 24 | 28 | 28 | 40 | 43 | mMuaxa | 32 | o | 28 [ 24 [Gu4
L523-10 Gl/4 | 45 175 27 4 40 | 126,3 | 120,7 | 78,5 24 28 28 40 4,3 M14x1 32 4 28 24 | G3/8
152410 | G3/8| 63 [255[ 34 | o [ 57 | 165 | 160 [1115[ 28 | 43 [ 36 | 50 [ 55 [m22x15[ 32 | o | 39 | 36 [G3s
L524-15 G1/2 | 63 [255| 34 0 57 165 160 | 1115 28 43 36 50 55 | M22x1,5 32 4 39 35,5 | G1/2

* - nogaepXxunBaeTca Ha CKknaae (I'lO He OTMEYEHHbIM U3OENUAM YTOYHAWTE MUHUMArbHYIO NapTuo 3a|<a3a)

2.40





